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Розвиток національної економіки будь-якого держави в сучасних 

умовах відбувається в умовах існування різних загроз його економічної 

безпеки. Але одним із головних завдань у вирішенні проблем 

забезпечення національної безпеки стабільно залишається подолання 

спаду виробництва та забезпечення економічної стабілізації. 

Хроніка економічного життя нашої країни підводить до висновку 

про виняткову важливість для країни рішення проблеми переходу до 

сталого розвитку. Економічний підйом в сучасних умовах – це не 

просто нарощування ВВП. Необхідно забезпечити переклад всієї 

економіки країни на нову сучасну техніко-технологічну базу. Для цього 

необхідно: 

- забезпечити високі темпи економічного зростання, перш всього 

в наукомістких галузях і обробної промисловості; 

- здійснити структурне зрушення на користь ресурсозберігаючих 

виробництв, оновивши систему основних фондів країни; 

- домогтися стабілізації фінансової та грошово-кредитної 

системи через рух економіки до мінімуму темпів інфляції і бюджетного 

дефіциту. 

Ще одним важливим напрямом зміцнення економічної безпеки 

держави є зміцнення його економічного потенціалу. 

Потужний економічний потенціал становить матеріальну основу 

поступального розвитку суспільства. Він забезпечує задоволення всієї 

гами економічних потреб суспільства і особистості. Від ступеня його 

розвитку залежить не тільки економічний добробут суспільства і його 

членів, а й його обороноздатність. 

До числа найважливіших напрямків зміцнення економічної 

безпеки держави можна віднести також науково-технічні перетворення 

в економіці. 

В цьому плані одне з головних місць для забезпечення 

економічної безпеки держави займають стандартизує безпеку виступає 

домінуючою складовою економічних основ безпеки держави в цілому. 

Зміцнення технологічної безпеки передбачає захист науково-

технічного комплексу країни. Неприпустимо будувати систему 
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національної технологічної безпеки на принципах технологічної 

автаркії, тотальної закритості свого науково-технічного потенціалу. 

Стрижневим принципом збереження і зміцнення технологічної 

безпеки виступає рівна технологічна залежність з партнерами з 

міжнародного співробітництва. 

Актуальним напрямом зміцнення економічних основ 

забезпечення безпеки держави є її економічне співробітництво із 

зарубіжними країнами. 

З урахуванням сучасних реалій, інтереси безпеки країн світової 

спільноти вимагають не просто підтримки господарських зв’язків, а і 

формування нових, таких, які сприяють технологічному, 

інституційному та соціальному прогресу. Формою економічного 

співробітництва із зарубіжними країнами є, в першу чергу, інвестування 

в економіку інших держав.  

Важливе місце в системі забезпечення національної безпеки 

держави займає військово-економічне співробітництво із зарубіжними 

країнами. Розширення і поглиблення цієї співпраці дозволяють більш 

ефективно використовувати виділені на військові цілі фінансові кошти, 

розширюють технологічну базу військового виробництва, сприяють 

розробці і прийняттю на озброєння найскладніших систем зброї, 

збільшують мобілізаційні можливості економіки, забезпечують 

підвищення рівня стандартизації озброєння. 

Таким чином, можуть бути виділені як внутрішньо-економічний 

механізм забезпечення економічної безпеки держави, так і 

зовнішньоекономічний механізм. 

Головними напрямами реалізації внутрішньо-економічного 

механізму є: 

- ринкові перетворення в економіці країни; 

- поєднання централізованих почав і ринкових інструментів в 

управлінні економікою; 

- накопичення стратегічних резервів і запасів. 

Основними напрямками реалізації зовнішньоекономічного 

механізму забезпечення економічної безпеки держави є: 

- розвиток економічної інтеграції з іноземними державами; 

- підвищення конкурентоспроможності вітчизняних товарів; 

- розширення військово-економічного співробітництва. 

Отже, зміцнення економічної безпеки країни можливо лише за 

умови раціонально організованого конверсії і досить високої 

мобілізаційної готовності національної промисловості. 

  


